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YBaxkaeMmnii 2Kensi! KOHreCTUBHEBINM TPOCTATUT Pa3BUBAETCS IIPU 3aCTOMHBIX SBIEHUSIX B IIPOCTATE, B
3TOM ClIy4ae IIOMOXKET PeryJigpHas [0I0Basi XK13Hb C TOCTOSTHHLIM TapTHepoM. BogsHka 000104ex
oboux sin4eK (Kakas? KOJIMYeCTBO KUOKOCTH 1Mo Y3M?) MOKeT HOCUTh BOCIAIUTEIbHEIN XapaKTep,
00 MoXKeT OBITh BRI3BAHA THIEPIPOOYKIMEH KUIKOCTH 000710YKaMu ssudeK. Kucra npumaTka
TaKXXe MOXKEeT HOCUTb BOCIAJIUTEIbHBIM XapaKTep, HO OHa MaJieHbKasi, HUKAKOro je4eHus (Kpome
MeJHKaMeHTO3HOro) He TpebyeT. Ballla TakTuKa: 00PaTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIhCTBA,
IpoBecTH 06crieloBaHNe U IPOUTH KyPC ITPOTUBOBOCIIANIUTEIHHOTO JiedeHus. Eciu Konu4yecTBo
BOMISTHOYHOM XKUIKOCTHU 00mbioe (1o pe3ynbTataM Y3U), To pemuTs He00XOOUMOCTD O IIPOBENEHUHT
OIlepaTUBHOTO JleyeHus. Yoauu!



